
Середня наповнюваність 1-х класів ЗНЗ в розрізі регіонів та по Україні в 

цілому (дані за 2016/17 н.р.) 

 

Як правило, найбільша середня наповнюваність 1-х класів спостерігається 

у м. Києві та у Дніпропетровській області. Це зумовлено тим, що там 

переважають міські школи з більшою кількістю учнів. Найменша 

наповнюваність спостерігається у Тернопільській області (14 учнів), що 

зумовлено значною часткою сільських шкіл.  

Середня наповнюваність по Україні у 1-х класах становить 19 учнів. 
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В цілому по Україні середня наповнюваність у 1-х класах ставить 25,7 

учнів у міській місцевості та 11,9 у сільській. Найбільше значення у міській 

місцевості спостерігається у Дніпропетровській області і становить 26,8 учнів, 

найнижче – у Луганській та Кіровоградській областях і становлять 20,9 та 22,1 

учнів відповідно. У сільській місцевості найбільша середня наповнюваність 

серед навчальних закладів Чернівецької області (16,2 учнів), тоді як найменша – 

у Чернігівській області (7,7 учнів). 
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Середня наповнюваність у 1 класах ЗНЗ у розрізі регіонів 

за типами місцевості, учнів
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В цілому по Україні частка загальноосвітніх навчальних закладів, в яких 

середня наповнюваність у 1-х класах до 5 учнів становить 23,7 %. Натомість 

частка ЗНЗ з середньою наповнюваністю більше 30 учнів становить 6,5%. 

Найбільша частка шкіл, в яких середня наповнюваність у 1-х класах до 5 

учнів, територіально зосереджена у Сумській (41,9%), Тернопільській (38,1%) та 

Чернігівській областях (37,3%). Натомість у м. Києві, Дніпропетровській та 

Харківській областях спостерігається найбільша частка ЗНЗ, в яких середня 

наповнюваність у 1-х класах становить більше 30 учнів: 32,7%, 16,4%, 13,2% 

відповідно. 
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Отже, в цілому по Україні середня наповнюваність становить 19 учнів. 

Низька наповнюваність класів зумовлена великою часткою ЗНЗ, які знаходяться 

у сільській місцевості. Лідером за наповнюваністю 1-х класів у містах є Київ. 


